

В номере:

АЛКОГОЛЬ - ФАКТОР ДЕМОГРАФИЧЕСКОГО КРИЗИСА

Знание

ВЛАСТЬ!

Никакое богатство не
сможет перекупить влияние
обнародованной мысли

А.С. Пушкин

Концептуально-аналитическая газета

№21 (290) - июнь - 2006 г.

10 мая 2006 г. В.В. Путин огласил очередное, седьмое, Послание. Я считаю его очень важным сигналом, которого долго ждали. Сигналом для всех, кто завязан в нашем постсоветском кризисе, и нам, которые пытаются из него вырваться, и тем, кто сталкивает нас обратно в яму. Не всякий сигнал доходит до адресата, не всякий бывает верно понят, не за всяким следуют реальные действия, без которых теряется его смысл. Тут многое зависит и от нас. Это Послание надо изучать и обдумывать, потратить на силы и время. Оно этого стоит.

Понять его можно лишь в контексте того, что с нами произошло за последние 20 лет. В.В. Путин сказал, что кризис созрел, чтобы перевернуть его страницу и начать новую главу. Горбачевско-ельцинская глава исчерпана, барахтаться в ней бесполезно, опоры в ней для нас нет.

Сергей Кара-Мурза

ЧТО ЖЕ СКАЗАЛ ПУТИН?

Что же было сделано за 20 лет? Когда пришел Горбачев, наше общество было больно, как бывает болен человек в расцвете сил. Болезнь излечима, но врач дал выпить яду. Не знал медицины? не понял болезни? был подкуплен? - неважно. Убили больного, а тело расчленили. Затем Ельцин. Кто-то называет 90-е годы периодом "бури и натиска". Больше похоже на праздник мародеров - приватизация кусков тела, ограбление наследников, распродажа всего ценного - запасов, утвари, реликвий.

Смута - страшное время. Но главное не так видно, оно в глубине. Главное в том, что за первые два раунда реформ произвели демонтаж нашего народа. Есть теперь такие технологии. Говоря сухим языком, провели против советского народа две кампании гражданской войны нового типа - информационно-психологическую и экономическую. И порвали большинство связей, которые соединяли людей в народ - общую память, общую совесть, логику, язык, нормы поведения, систему обмена информацией. Даже писем теперь не пишут.

Посредством экономической войны ввергли в бедность и страх, поломали жизненные планы, трудовую этику, систему легальных доходов. Разрушили образ жизни. Повредили и те институты, которые воспроизводили народ, - школу, медицину, армию, науку. Народ в большой мере "разобран" и парализован. Иначе было нельзя, ничего бы не вышло ни у мародеров, ни у "товарища волка".

Все это произвели под знаменем, на котором написано: "свободный индивид". Если высоким стилем, либеральные ценности. Ни государства, ни общины, ни любви, ни ответственности - сплошная конкуренция. А идеал, "сияющий город на холме" - Запад, царство демократии и прав человека.

Соблазнили, было дело. Сказано: горе соблазненным! Это мы поняли на своей шкуре. Но дальше сказано: вдвойне горе тем, через кого приходит соблазн. Этого пока не видно.

Когда людям стало невмоготу, Ельцин убрал в тень. Пришел В.В. Путин, по внешним данным - антипод двух прежних. Но, считалось, он под колпаком, связан тьмью ничтожек. Потому многого и не ждали. Но случился сбой в программе, работать стал образ Путина, который бросал нам фразы с экрана. Логика в них было мало, но что-то было, этот образ и эти фразы стали срывать разорванные связи нашего народа, как будто брызгали на них мертвой водой. А в посланиях сплошь либеральные ценности и гимн конкуренции.

Дальше - больше. Постсоветские куски пространства зашевелились и потянулись срывать, так, слегка. Обнаружилась опасная живучесть имперского организма. Пять веков истории секретарию обкома стереть трудно, даже в обнимку с Мадлен Олбрайт. И стала либеральная машина промывать мозги вести обстрел образа Путина, все жестче и жестче. То Норд-Ост, то Беслан, то льготы. Грубо стали работать. В ответ песня: "А в чистом поле система "Град", за нами Путин и Сталинград". Песня ложь, да в ней намек.

При этом люди вовсе не строили иллюзий. Одно дело - образ, другое - ржавые трубы теплосетей, село без тракторов и удобрений, море без флота, армия без оружия. Образ - не от мира сего, а на земле "волк кушает, и никого не слушает". Но без образа не собраться, чтобы преодолеть разруху на земле. Этот образ и заставляли работать давлением снизу. Он стал символом. И этот факт стал важной частью нашей реальности.

Беслан в России и Майдан на Украине - разрыв непрерывности. Бить стали на поражение, и в ответ фразы стали более четкими и логичными. Было сказано, что мы переживаем драму распада великой страны. Это вовсе не праздник "возвращения в наш общий дом". Значит, не в этом "доме" решается наша судьба и не по их шаблону разыгрывается наша драма. Ход ее определяется здесь

и нами. Пришлось уточнить. Демократия? Конечно, но по-нашему, исходя из нашего взгляда на добро и зло.

Кажется, вещи разумные и очевидные, но ведь их надо было сказать! Много лет до этого они у нас не только не говорились, но категорически отвергались. Сказано было и о тех, кто использует наш кризис, чтобы поживиться за наш счет. Вместе эти сказанные как бы вскользь фразы означали, что с идеологией "возвращения в лоно цивилизации" в России покончено. Задача "Догнать и прицепиться!" снята.

И вот это Послание. В нем важны обе части - слова и молчание. Как сказал философ, в языке политиков молчание важнее слов (а Цицерон добавил: "молчание их подобно крику").

Вслух сказано было о "доме" - точно в ответ на метафору времён Горбачева и Ельцина. Теперь вопрос стоит так: "Мы с вами

должны строить свой дом, свой собственный дом крепким, надежным. Потому что мы же видим, что в мире происходит". Нет никакого "общего дома", некуда нам "возвращаться". Сожгли мы по глупости свой дом - надо строить новый, причем надежный.

Сказано о Западе, что задавался нам как нравственный идеал. Теперь этот идеал для России отвергнут, ибо Запад - волк. И носителем идеалов демократии и прав человека он для нас не является. Когда ему надо кого-то сожрать, то "все возможно, нет никаких ограничений". И если мы не возродим нашу армию, то и нас этот волк сожрет.

Это сигнал, что должен кончиться в России морок гуманитарного низкопоклонства перед Западом, должны мы содрать опутавшую нас разум паутину западных мифов. В таком кризисе, как наш, перед теми угрозами, что на нас наступают, нам никак нельзя впасть в иллюзии и утопии. Глупо было бы, конечно, власть и в антизападный психоз, лелеять утопию изоляционизма. На мир надо смотреть трезво и хладнокровно. Приведет ли этот сигнал к каким-то реальным сдвигам, увидим. Тут многое зависит от того, как он будет принят внизу.

Теперь вслушаемся в молчание. Ни разу не были упомянуты либеральные ценности. Сравните с текстами прежних посланий, и смысл станет понятен. Знамя либеральных ценностей, под которым нас волочили 15 лет, отброшено. Давно все поняли, что под этим знаменем выхода из кризиса для России нет. Оно держало нас в трясине, где гнус высосал бы нас до шкурки. Ценности мы должны брать из нашей истории, в которой они многократно проверялись и перековывались. И сейчас их надо перековать по меркам нового времени, но это будут не ценности волка.

Что же главное для России? Раньше нас били, как обухом по голове: конкуренция! конкуренция! Теперь сказано: любовь!

Это слово В.В. Путин произнес как бы вскользь, по случаю, но в него был вложен широкий смысл.

Наконец, самое большое место занял в Послании вопрос о рождаемости в России, о состоянии народа, ибо рождаемость - обобщенный показатель этого состояния, общего благополучия. И был дан сигнал, что в этом вопросе отныне власть порывает с той официальной трактовкой, которая была принята в последние 15 лет. Придворные демографы до сих пор навязывали нам совершенно ложную мысль, будто вымирание населения РФ имеет ту же природу, что и на сытом Западе. Это, мол, свойство всех развитых, постиндустриальных стран, так что мы чуть ли не радоваться должны - догоняем Запад.

В.В. Путин наконец-то представил дело как катастрофу, преодоление которой обязано организовать государство. Ничего естественного в этой катастрофе нет, от власти и общества требуются понимание ее причин, политическая воля и ресурсы. О практических мерах можно спорить, но сейчас дело не в этом. Впервые заданы разумные контуры общенациональной проблемы, и это изменение большое и принципиальное.

Много еще было в Послании красноречивых умолчаний и намеков. Много и неопределенностей. По всему видно, что страна приближается к новому распутью, на котором и разыгрывается борьба влиятельных сил, в том числе гнуса и волков, чтобы толкнуть развитие нашего кризиса в тот или иной коридор.

Чем лучше мы успеем разобраться в сигналах, которыми все действующие лица и исполнители обмениваются, чем точнее составим "карту" путей, ведущих от перекрестка, тем больше у нас шансов уклониться от гибельного коридора. Но для этого мы, цена созданный сообще образ В.В. Путина как необходимый для сборки инструмент, не должны уповать на него, как на идола. Символ делает свое дело, а мы должны делать свое - гражданское. Но это уже другая тема.

О ПОЛОЖЕНИИ В ГРУЗИИ

Народ многострадальной Грузии, уставший от политических метаний и туманных позиций Шеварнадзе в отношении России, поверил многочисленным обещаниям Саакашвили, который одним из основных пунктов своей политической кампании заявлял необходимость восстановления культурной, экономической и политической дружбы с Россией.

Новая власть, нагло обманувшая народ и набивающая свои карманы американскими деньгами, в поиске оправдания собственной продажности и политической несостоятельности, начинает охоту на ведьм и пытается обвинить во всех бедах, обрушившихся на грузинский народ, кого угодно, только бы отвести общественный взгляд от собственных преступлений. Одной из характерных особенностей этой кампании является поголовное гонение всех, кто когда либо озвучивал необходимость принятия внешнеполитического курса на сближение с Россией.

На деле же, "революция роз" стала началом одного из самых трагичных периодов в истории современной Грузии. Принцип потемкинских деревень, реализуемый с особым цинизмом, привел к невиданной разрухе и нищете, а грузинская экономика погрязла под развалинами былых надежд простых граждан на нормальную цивилизованную жизнь. Никогда еще у этой великой страны не было правительства, так фанатично продающего благополучие и жизни собственных граждан за бесценок.

Вместо свободной демократической прессы происходят гонения и уничтожение изданий, посмеявшихся даже намекнуть на ошибки власти. Нынешняя пресса, чтобы выжить, вынуждена восхвалять справедливого Саакашвили и беззаветно преданного идеям агрессивной «демократии» «мецената» Сороса.

В правовой сфере Грузия с каждым днем всё больше напоминает Средневековье, когда любой неугодный может быть без суда и следствия помещен в заточение и подвергнут пыткам, а его имущество - просто разграблено людьми, имеющими хоть немного власти.

Но самое страшное в складывающейся сегодня ситуации - это попытки втянуть Грузию как в межнациональные конфликты, так и наведение хаоса внутри самой страны. Идет повторение методов Шеварнадзе, когда все его политические оппоненты рано или поздно объявлялись террористами и обвинялись в разного рода злодеяниях, вплоть до покушения на главу государства, как это было с бывшим министром госбезопасности Игорем Георгадзе. Под предлогом восстановления территориальной целостности в Грузию завозятся военная техника и американские военные инструктора. Также с Украины, как бы в знак доброй воли и дружеских отношений между Грузией и Украиной, перебрасывается военное оборудование. Одновременно с этим Грузия втягивается в войну с Ираном, что является абсолютно гибельным шагом.

Точка кипения в грузинском обществе уже достигнута, и, несмотря на массовые политические гонения, общественное мнение выражает нежелание более подчиняться нынешней власти. С каждым днём всё больше людей понимают, что молчание в этой ситуации равносильно наступающей смерти. Россия и Грузия, два великих православных государства, издавна существующих, как добрые соседи, могут быть разведены порознь. Сейчас настал момент, когда долг каждого выразить свою гражданскую позицию. Если мы позволим завоевать Грузию, если промолчим и сдадим позиции, то окажемся в окружении врагов, ищущих любую возможность для ослабления Родины.

А.Г. Гогинова
Председатель неправительственной организации
"Союз Батумелеби"

На передовой информационной войны

ЗОЛОТО И ДРАКОН

Юстас – Алексу:

По данным наблюдателей, владеющих искусством различать разведывательные признаки, решение Китая перевести значительную часть своего валютного резерва из долларов США в металлическое золото и серебро подтверждает наличие жестких договоренностей между КНР и Финансовым интернационалом в отношении «мира после доллара».

Заявление КНР от 01.06.06 о начале перевода своего денежного резерва, достигшего к апрелю 2006 г. 875 млрд. USD, в унции и лянны благородных металлов, совпало с назначением новым министром финансов США Генри Полсона, возглавлявшего до этого инвестиционный банк "Голдмэн & Сакс".

В середине апреля "Голдмэн & Сакс" опубликовал оценку, в которой посчитал, что экономика Китая в течение ближайших нескольких лет вступит в «золотой» период развития. После чего в начале мая было объявлено, что в рамках реформы китайских финансов, "Голдмэн & Сакс" выкупил до 15% «Промышленно-торгового банка Китая», крупнейшего из четырех ранее полностью государственных банков КНР.

Таким образом, проявился тайный процесс перетекания учетных единиц мировой торговли из «нулей» во многом уже виртуального доллара США в граммы благородных металлов и «народный юань» (RMB) с твердым товарным покрытием в штуках, тоннах и кубометрах.

По прецеденту 70-х годов XX века этот процесс может продлиться 2-3 года до достижения цены за тройскую унцию (33,1 гр.) примерно в 900 USD. После чего Фининтерн и Китай объявят о переводе «от товарной экономики» на новую систему расчетов с учетными единицами, привязанными к золоту. Такими у.е. могут стать: золотой гонконгский доллар – в Азии; золотой динар – в мире Ислама; золотой иберо-риал – в Южной Америке; золотой крюгер-ранд в Африке. Что же касается связи доллар-евро с покрытием «капиталом знаний» от денежной экономики «кибер-услуг», то она составит третий полюс, абсолютно необходимый денежным властям «мира сего» для извлечения прибыли «из ничего» лишь на кросс-курсах новой мировой финансовой системы – фундамента нового мирового порядка.

Юстас. Исх. №16ю от 05.06.06

ОПЕРАЦИЯ «РЕГЕНТ»

Феликс-Алексу:

По нашей оценке, нынешнюю трансформацию российской власти, то есть изменение внешней формы при сохранении внутреннего содержания, следует именовать не операция «Преемник-2», а операция «Регент».

При переходе от риторики государственного патриотизма к умеренному национализму с последующим акцентом на ортодоксальном православии большинство ныне обсуждаемых претендентов на пост Президента России (С.Иванов, Д.Медведев, Д.Козак, М.Фрадков и др.) - лишь фигуры прикрытия.

Пока продолжается полемика по поводу Стабилизационного фонда, национальных проектов, реформы в армии и прочее, стоит обратить внимание на действия иного рода. А именно: организацию председателем Попечительского совета Фонда Святого Всехвального апостола Андрея Первозванного и Центра Национальной Славы России проведения телевизионной трансляции из Храма Гроба Господня в Иерусалиме Великого Чуда сохождения Благодатного Огня и принесения Благодатного Огня из Иерусалимского Храма Гроба Господня к пасхальному патриаршему богослужению в Храме Христа Спасителя.

На пасхальном богослужении председатель, о котором было сказано выше, стоял позади главы государства, так что телевизионная камера постоянно фиксировала его на втором плане Президента России. Многократно показанные шестиконечные Вифлеемские звезды в обрамлении люстры Храма Христа Спасителя скорее всего свидетельствует, что весь символизм ритуала «следующего плана» происходил с ведома и согласия «Сынов Завета».

15 мая 2006 года в Аммане председатель Попечительского совета вручил международную премию Андрея Первозванного «Диалог цивилизаций» Королю Иорданского Хашимитского Королевства Его Величеству Абдалле II, который выступил с инициативой объявить Иерусалим открытым городом, столицей и Израиля, и Палестины. До этого среди лауреатов премии были гендиректор ЮНЕСКО Коитиро Мацуура, президент Йемена Али Абдалла Салех, митрополит Антоний Сурожский, один из руководителей алмазной компании "Де Бирс" Джонатан Оппенгеймер, президент Литвы Валдас Адамкус.

Председатель Попечительского совета в миру - Владимир Иванович Якунин, президент ОАО «Российские железные дороги».

Феликс
Исх. №01ф от 22.05.06

В наши дома начинают входить управляющие компании, которые хотят нами управлять, расписывая, как здорово они могут это делать. Когда мы, жильцы, стали проводить собрание по поводу управления дома, выяснилось, что единицы знакомы с Жилищным Кодексом РФ, и мало кто понимает, что же такое управление домом. На этом непонимании, незнании законов можно легко ввести в заблуждение жильцов наших домов о способе выбора управления. Поэтому решил вначале изучить самостоятельно Жилищный Кодекс, чтобы иметь свое мнение и понимание существа вопроса.

Решил пойти по пути сравнительного анализа социальной защищенности у нанимателя жилья и собственника жилья. Когда стали изучать этот вопрос, выяснилось, что у нанимателя жилого помещения по договору соц. найма, в настоящем Жилищном Кодексе отсутствует конституционное право выбора способа управления дома, а отсюда и влия-

принципах организации местного самоуправления в РФ», принятый 16 сентября 2003 года ГД и одобренный Советом Федерации 24 сентября 2003 года, гласит: "глава 1. Общие положения".

Статья 1, п. 2 «Местное самоуправление в РФ – форма осуществления народом своей власти, обеспечивающая в пределах, установленных Конституцией РФ, федеральными законами, а в случаях, установленных федеральными законами субъектов РФ, самостоятельное и под свою ответственность решение населением непосредственно и (или) через органы местного самоуправления вопросов местного значения исходя из интересов населения с учетом исторических и иных местных традиций». Данная статья почти слово в слово повторяется, только вместо субъектов РФ стоит Санкт – Петербург в законе «Об организации местного самоуправления в Санкт-Петербурге» принятым 18 мая 2005 года (ст. 1, п. 2). Так

тает, и работает хорошо. А в моем любимом городе Санкт-Петербурге о ст. 27 ФЗ № 131 "Территориальное общественное самоуправление" информация в СМИ и в органах местного самоуправления недостаточно, или можно даже сказать, крайне мало.

Интересна позиция муниципальных властей. При первом контакте в разговоре о ст. 27 ФЗ № 131 чиновник начинает говорить, что этот закон действует в Ленобласти, а на территории Питера больше работают по ЖК РФ, но дальше он начинает раскрываться и признается, что ЖК РФ сырой и если вы выберете Территориальное общественное управление, мы вас поддержим. А вот, что говорят координаторы по созданию ТСЖ, которые находятся тут же, в муниципалитете: «Ну мало ли сколько Федеральных Законов принимает наша власть, разве все они работают и только ТСЖ улучшит нашу ситуацию. А если вы не вступите в ТСЖ в этом месяце, то с 1-го июля уже подписан закон, вас и спра-

ЖИЛИЩНЫЙ КОДЕКС РФ
- НА ИЗНАНКУ

ние на принятие решения по квартирной плате, распределение доходов и все вытекающие последствия. Согласно Жилищному Кодексу, за нанимателя жилья решает собственник жилья - это жилищный фонд РФ, жилищный фонд субъектов РФ, муниципальный жилищный фонд (ст. 19 п. 2 ЖК РФ), т.е. **наниматель жилья, являясь гражданином РФ, не может реализовать свое конституционное право – выбора, голосования за способы управления многоквартирным домом.** Хотя уже сейчас квартирная плата у нанимателя жилья по соц. найму выше на 450 руб. чем у собственника жилья при одинаковых занимаемых квадратных метрах и одном многоквартирном доме. Разве можно говорить в этом случае о «признании равенства участников регулируемых жилищным законодательством прав (далее жилищных прав)» (ст. 1 п. 1 ЖК РФ)?

Далее в ст. 60 п. 1 «Собственник жилого помещения государственного жилищного фонда или муниципального жилого фонда **обязуется** передать другой стороне – гражданину (нанимателю) жилое помещение во **владение** и в **пользование** для проживания в нем на условиях, установленных настоящим кодексом». Посмотрим в словарь русского языка С.И Ожегова слова «**владение, владеть**» означают «иметь своей собственностью недвижимое имущество, 2-е значение: держать в своей власти, подчинять себе, управлять», слова – **пользование, пользоваться** – означают) употреблять для своей надобности». Таким образом при раскрытии содержания слов «владение» и «пользование» статья 60, п. 1 звучит так: «**собственник жилого помещения государственного жилищного фонда или муниципального жилого фонда обязуется передать другой стороне гражданину (нанимателю) жилое помещение в собственность недвижимое имущество в управление и для употребления своей надобности.**» Значит, исходя из этого определения, государство и муниципалитет передало свою собственность в собственность гражданину (нанимателю). Если бы стояло только одно слово – **пользование**, то это означало только для употребления своей надобности. Но те, кто писали этот кодекс, ввели слово **владение**, а то, что «написано пером – не вырубить и топором», тем более, если это имеет форму закона. Так что государство всем нанимателям жилого помещения по договору соц. найма **передало в собственность свои жилищные фонды.** И на основании п. 2, ст. 60 «Договор социального найма жилого помещения заключается без установления срока его действия» т.е. бессрочный. Поэтому надо поблагодарить наше уважаемое государство за такой подарок нам - гражданам России, где на любом суде наниматель жилья по соц. найму вправе отстаивать свою собственность согласно ЖК РФ.

Теперь перейдем к разделу 8 ЖК РФ – управление многоквартирными домами, где рассматривается почему-то только три способа:

1. Непосредственное управление собственниками в многоквартирном доме.
2. Управление товариществом собственников жилья.
3. Управление управляющей организацией.

Как видно при первом и втором способах управления многоквартирными домами почему-то забыли о гражданах (нанимателях), которые могут проживать в одном и том же доме и иметь полное право принять участие в выборах, но почему-то на себя берут это право город и муниципальные органы управления.

Федеральный закон № 131 «Об общих

вот, по этому закону мы, население Санкт – Петербурга можем самостоятельно и под свою ответственность решать вопросы местного самоуправления или делегировать свои права органам местного самоуправления. Но в результате делегирования возрастающих прав на органы местного самоуправления качество управления стало снижаться, и в большей степени это снижение проявилось в жилищно-коммунальной сфере. Наши уважаемые органы Государственной власти принимают правильное и своевременное решение о создании **территориального общественного самоуправления** (ст. 27 Федерального Закона № 131), которым как раз и является тем четвертым способом управления многоквартирным домом, который ЖК РФ забыл вписать. Хотя по приоритетности Федеральный Закон № 131 «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ» выше, чем ЖК РФ, так как представляет только часть в системе управления общественным хозяйством.

Так вот, в п. 3, ст. 27, ФЗ №131 сказано следующее: «Территориальное общественное самоуправление может осуществляться в пределах следующих территорий проживания граждан: **подъезд многоквартирного жилого дома, многоквартирный жилой дом, группа жилых домов, жилой микрорайон, сельский населенный пункт, не являющийся поселением, иные территории проживания граждан.**»

П. 5, ст. 27, ФЗ № 131 – Территориальное общественное самоуправление в соответствии с его уставом может являться юридическим лицом и подлежит государственной регистрации в организационно-правовой форме некоммерческой организации.

П. 8, пп 3, ст. 27, ФЗ № 31 – Органы территориального общественного самоуправления могут осуществлять хозяйственную деятельность по содержанию жилищного фонда, благоустройству территории, иную хозяйственную деятельность, направленную на удовлетворение социально-бытовых потребностей граждан, проживающих на соответствующей территории, как за счет средств указанных граждан, так и на основании договора между органами территориального общественного самоуправления и органами местного самоуправления **с использованием средств местного бюджета.**

Пп 4, - Вправе вносить в органы местного самоуправления проекты муниципальных правовых актов, подлежащие обязательному рассмотрению этими органами и должностными лицами местного самоуправления, к компетенции которых отнесено принятие указанных актов.

Теперь давайте посмотрим, есть ли конкретные примеры созидательной деятельности территориального общественного самоуправления. Город Пермь: «Сегодня в городе действуют 68 советов самоуправления микрорайонов, 2 квартальных, 2 дворовых комитетов и 256 уличных комитетов. Востребованность органов территориального общественного самоуправления не случайна – они решают жизненно важные проблемы горожан, такие как создание рабочих мест, организация социально-бытовых и жилищно-коммунальных услуг, улучшение использования земли и источников водоснабжения, благоустройство микрорайонов, экология, работа с подростками, престарелыми, организация досуга населения, социальная защита. Советы микрорайонов на деле показали свою способность концентрировать и координировать ресурсы и направлять их в решение актуальных проблем территории». Как видите, закон о Территориальном общественном самоуправлении рабо-

шивать не будут, дадут вам частную управляющую компанию и вы как миленькие будете платить ей большие деньги за то, что она взялась вами управлять!» Вот такие страхи нагоняют на бедного обывателя! Вот такая у нас получается демократия! А другой чиновник по ТСЖ вообще заявил, что приоритет ЖК РФ выше ФЗ № 131, но этот федеральный закон в принципе и дает чиновнику власть, т.е. **реализуемую способность управлять**, в частности и в жилищно-коммунальной сфере. И что без этого ФЗ №131 ему, как чиновнику пришлось бы уйти в отставку. Что это – недопонимание или нежелание увидеть явные противоречия между ЖК РФ и ФЗ № 131? Отнесем это к недопониманию.

Если сравнить первый и второй способ управления в многоквартирном доме ЖК РФ, о третьем будет разговор отдельно, права и возможности территориального общественного самоуправления значительно шире, и что самое главное, при таком способе управления не нарушается конституционное право выбора. Там, где были проведены собрания по выбору способа управления многоквартирным домом без учета мнения и голосования жильцов по социному, их можно считать **недействительными**, на основании ФЗ №131 так как не соблюдено конституционное право граждан РФ – это право выбора, право на проявление своего волеизъявления. Кооперативные дома сейчас также собираются переводить в ТСЖ, согласно ЖК РФ, но 131 ФЗ ст. 27 позволяет так же кооперативным домам принимать форму правления – Территориальное общественное самоуправление, права и возможности которой, как уже было сказано выше значительно шире чем ТСЖ. Да и сами товарищества собственников жилья могут в любой момент принять эту форму правления, закон позволяет.

Теперь немного о третьем способе управления управляющими компаниями. Сами представители городских властей, а именно, Юнис Лукманов, глава Жилищного комитета, на встрече с представителями управляющих компаний заявил, «что половина управляющих компаний, которые получили в обслуживание жилой фонд в результате городских конкурсов, не выполняют своих инвестиционных обязательств перед собственниками жилья. Лукманов подчеркнул, что озвучил лишь предварительные цифры, а окончательную оценку итогов работы управляющих компаний можно будет дать не раньше лета. Однако уже сейчас понятно, что эти результаты могут не обрадовать. В Смольном признают: конкурсы на обслуживание жилья продемонстрировали полную неподготовленность бизнеса к жилищной реформе. Главной их неудачей стало то, что большая часть лотов досталась бывшим ЖЭСам, которые за несколько месяцев преобразовались в ОАО со 100% участием города. Реально, с точки зрения горожан, в обслуживании жилого фонда ничего не изменилось, дома как обслуживали, так и продолжают обслуживать все те же ЖЭСы».

Уважаемый читатель, я попытался сделать свой анализ на основе добросовестного изучения Жилищного Кодекса РФ, комментария к Жилищному кодексу РФ (постатейный), Федерального Закона №131 "Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ", 2003 г., "Закона об организации местного самоуправления в Санкт-Петербурге" от 18 мая 2005 года. То как я это сделал судить Вам, читатель.

А.П. Кирпита, врач,
член-корр. Славянской Академии,
член Петровской Академии,

Пока российские политики терзаются в поисках национальной идеи, Михаил Задорнов уже нашел её. Правда, как он утверждает, для этого ему пришлось... отстраниться «третье ухо» — чтобы услышать то, что не всегда удастся уловить двумя положенными природой ушными раковинами. А именно — звучание русскою языка. Михаил Николаевич пришел к выводу, что большинство наших слов имеют скрытый смысл, объясняющий очень многое в загадочном русском менталитете.

Некоторое время назад в одной телепередаче я увидел странную женщину, называвшую себя астральной женой печально известного «мессии» Грабового. Эта дама, увешанная с ног до головы какими-то бубенчиками и напоями-напоями, рассуждала на темы православия и эзотерики, демонстрируя чудовищную безграмотность и в той, и в другой области. Больше всего меня задело её высказывание, что древние славяне поклонялись богу Ра. Ра — древнеегипетский бог, какое отношение он имеет к славянам? Но потом я понял, что она просто перепутала имя божества с очень важным старославянским словом, ставшим основой многих современных русских слов.

Я говорю о слове «ра», означавшем у наших предков «свет, связывавший Творца с сотворением». Именно от него пошла слова, которые мы используем по сей день: радость — что означает «дослать до божественного света», к-ра-ота (стремление к свету), э-ра, ра-й, х-ра-м, ра-зум (светлый ум). Есть просто ум, а есть разум. Умный многое знает, а разумный — понимает то, что он знает («Ра-душный» — светлой души человек. Знаете, почему нельзя победить славян, когда они защищают свою землю? Потому что у них боевой клич: «у-Ра!» А противоположный по смыслу слово — «вы». «Вы» — означает «Тьма». Поэтому Бога никогда не зовут на «вы», а только на «ты». Нельзя тьмой оскорблять свет. На «ты» обращаются и к святым. Святой — от слова «свет». Это слово со временем видоизменялось: светлый — светой — свайтай. Что же касается «вы»... Это больше подходит для фразы: «Вы свинья, батенька!»

А слово «ра-бота» произошло от «ра» и «бог», то есть когда ты работаешь, исходит божественный свет.

Наверное, не к каждой работе это относится...

Сегодня — конечно, не к каждой. Но ведь основным занятием наших предков было земледелие. Этот язык складывался в то время, когда у них ещё не было войн, не было рабовладельчества, не было жертвоприношений, а люди превыше всех чтити волхов, поэтов и целителей и поклонялись единому Богу — Роду. Род — род при-род-у, то, что народилось на природе, называлось народом, а тот, кто не от бога, — у-род или вы-род-ок. Род наделял свои творения судьбой или роком. Отсюда «пророк», «урок», «срок». Кстати, при слове «срок» я вспоминаю Ходорковского — человека, соскочившего со своей судьбы.

Земля тогда называлась «ар», отсюда название этого народа — арии, арийцы. Арий — это землепашец. Смысл слова «ариец» впоследствии был испоганен Гитлером, потому что ненавидимые им славяне — потомки тех самых арийцев, как и немцы. Я убедился в этом, побывав на раскопках Аркаима, города, существовавшего 2,5 тысячи лет назад на территории Южного Урала (кстати, У-ра-л — страна солнца). «Ар-истократ» — означает арий в стократном поколении. «3-ар-я» — то, что за землей, «ц-арь» — «це арий»...

Арийские племена пришли в Индию, и в Грецию. В языке санскрит имелось множество корней арийского происхождения и до сих пор осталось — чак-ра, мант-ра, ау-ра, камасут-ра. Видите, везде свет. Тоже самое и в древнегреческом: культура, гита-ра, литерату-ра, опе-ра, сати-ра. Наличие этой частички в слове «сатира» меня особенно радует — значит, то, чем я занимаюсь, тоже несёт в себе свет...

- Хм- м, а как же «ду-ра»?

- Зря смеетесь! Изначально слово «дура» означало «просветленная женщина». Оно изменило смысл позже, как и слово «ведьма». Ведьма тоже была просветленной — ведающая, ведунья. Она лечила, учила своду знаний, называемому «ведами». Кстати, арийские веды появились гораздо раньше индийских. Ведьма занималась йогой (в то время йогой называли обряд очищения огнём), поэтому её ещё называют «баба-яга». Заметьте, в сказках Баба-яга вроде бы отрицательный персонаж, но она ни разу никого не убила, не съела. Кстати, наши православные священники никогда не устраивали охоту на ведьм, у нас не было инквизиции, крестовых походов — в отличие от католиков. Потому что «православие» произошло от двух прекрасных слов — «правда» и «славить».

А Иван-дурак всегда в конце концов оказывался самым успешным, потому что он радушный и разумный. Его братья жили умом, а он — разумом. Между прочим, Бисмарк, который знал русские сказки, писал: «Никогда не замышляйте ничего против России! На любую Вашу хитрость Россия ответит своей непредсказуемой глупостью». Он знал, что наш дурак не так прост,

он избирал тех, кто обещал дать, обогатить, наказать противников. Поэтому демос — от арийского «демон». И «демонстрация» тоже — вздумайте, ни одна демонстрация ещё никогда не приносила пользы, ни в 17-м году, ни в 89-м, когда мы ратовали за Ельцина. Финиш один и тот же — демонический. Да и само слово «выборы» произошло от «вы» (тьма) и «бор» (ветер). Ветер тьмы. А «администрация» — вообще от слова «ад»...

- Весьма неожиданный смысл знакомых слов...

- Эти слова возникли от той самой интуиции нашего народа. Язык ему помогал слышать Бога без посредников. Ничего подобного вы не встретите в других языках. Из-за этого русский очень неточно переводится. Переведите на английский слово «женская доля». Получится «часть имущества, доставшаяся женщине при разводе». «Ты жива ещё, моя старушка» будет звучать как «ты ещё живая, моя старуха». Это не поэзия, это приговор. Почему Пушкин в переводе становится не очень хорошим Байроном? Потому что нельзя перевести слово «Лукоморье». У нас зло от слова «золото», ведь оно никому добра не приносило. «Сокровище» — вообще содержит в себе сло-

русском языке становятся понятны, если знать значение их арийских корней.

Но-ра — под светом. **Ра-но** — еще нет света. Большинство слов с корнем «РА» до сих пор связано со светом. **Ве-ра** — верить «Ра».

П-ра-вда, По-ра, Э-ра, Ра-й!

Как могло получиться, что такой разумный народ вдруг исчез из истории? Опять-таки давно-давно на земли ариев начал наползать ледник. Пришлось нашим предкам сняться со своих северных насиженных мест и пойти за солнцем. Так арии **рассеялись** — от слова «Рассея» — на множество племен, народов по всему те-перешнему нашему материку от Индии до Европы. Зато солнечное **Ра** вошло в другие языки. Даже в греческий и в латынь:

Б-ра, люст-ра, ра-мпа, фа-ра...

Больше всего слов от тех светлых радостных времен сохранилось в русском, украинском, белорусском языках. А также в литовском и латышском. Поэтому я всегда говорю... **МЫ ОДИН НАРОД!** А наши правительства, которые не находят общего языка, — это

МИХАИЛ ЗАДОРНОВ - В ПОИСКАХ НАЦИОНАЛЬНОЙ ИДЕИ

Газета «Московский Комсомолец» на своих страницах публикует на протяжении трёх недель ряд высказывания российского сатирика Михаила Задорнова («МК» от 22.05.06, 02.06.06 и 05.06.06 г.). В своих высказываниях Михаил Задорнов посягает на пересмотр истории не только Руси, но и всего человечества, заявляя о том, что человек произошёл задолго до того, как рассказано в Библии, что на территории Руси была высокая культура до её христианизации. Он утверждает, что язычество и славянская вера — это хорошо. Как такое стало возможным в демократической цивилизованной стране, которая строит гражданское общество? Ниже мы приводим отрывки из интервью с М. Н. Задорновым, дабы читатель имел полное представление о пропагандируемых им новых подходах.

что славянская интуиция порой под-сказывает поистине гениальные решения.

Вообще, плюс на минус и наоборот поменяли многие слова. Например, те кто лечил, называли лекарями, а тех, кто врал — врачами.

- Какие ещё слова имеют скрытый смысл?

- В некоторых из них его легко услышать. Например, «спасибо» означает «спаси Бог», «здравствуй» — пожелание здоровья, «небеса» - это не бесы, это Божья обитель. Слово «богатый» произошло от «бога» и «богатырь» тоже — из слов «бог» и «тырить». Только «тырить» раньше значило «нести». Человек, несущий Бога. Отсюда же «монастырь» — то есть себя приносит в храм.

Слово «га» на языке древних ариев означало «движение». Смотрите, что получается: но-га, теле-га, доро-га — все это связано с движением! Или цы-га-не — постоянно передвигающийся народ.

«Ал» переводится как главный, величественный, могущий. Ал-тарь, Ал-лах, ал-тын. К сожалению, получается что даже ал-коголик — вроде как главный слой населения в России... Что значит «славянин»? «Славь» «ян» и «инь». «Кресть-ян-ин» — то же самое со словом «крест», три священные категории. «Обезьяна» — она без яна, без положительной человеческой энергии...

А вот столь привычное для нас слово «товарищ» произошло от «товар» и «ищи». Разбойники, нападая на торговый караван и убивая людей, кричали друг другу «товарищи!» Поэтому их называли товарищами. И с тех пор, как это слово попало в политику, ни чего хорошего от него ждать не приходится.

И слово «демократия» тоже несёт негативный смысл. Вроде бы всё нормально: «демос» — народ, «кратос» — власть. Только есть одно «но». Демос в Древней Греции — это дословно не народ в смысле населения страны, а «народ выбирающий», то есть электорат. А электорат на выборах всегда руководствовался низкими чувствами,

во «кровь», как предупреждение. А вот «счастье» произошло от «соучастия»...

Кстати, скрытый смысл обнаруживается даже в фамилиях и названиях. Я уже говорил, что слово «га» значило движение. Га-га-ра — двойное движение к свету. И первым в космос полетел именно Гагарин... А кто развалил СССР? Шушквич, Кравчук и Ельцин. Смотрите: «шушки» — означает сплетни, «кравчук» — переводится как «раскройщик ткани», «ельци» — грабли... Но интереснее всего получилось с Хрущёвым. Потому что хрущ — это жук, который поедает любые растения, кроме кукурузы!

Племя, которое пришло на британские острова, поклонялось богу Велесу, отсюда Уэльс. А Велес — бог скота, отсюда Скотландия. На севере жило племя скандов и было два слова: «явь» и «навь» (соответственно, видимый и невидимый мир). Отсюда Скандинавия — сканды, живущие в невидимом мире, потому что там полярная ночь. Поморская Русь — Пруссия. Серебряная Русь — Сербия...

- Как относятся к вашей теории специалисты-языковеды?

- Среди учёных её сторонников мало. Хотя среди людей, не скованных рамками традиционного научного толкования происхождения слов, их становится всё больше. Я предлагаю читателям «МК» присылать свои находки и версии — откуда пошло то или иное слово. Это очень важно — услышать собственный язык. В нём есть всё необходимое для выработки национальной идеи. Мы можем носить хорошую импортную одежду и обустанавливать по западному примеру свой быт. Но из всего прошлого необходимо взять всё самое светлое, сохранить радость и ра-зум. Ведь даже само название нашей страны раньше читалось как «Расея» — сияние божественного света.

Беседовала Ирина Финякина.

ТРЕТЬЕ УХО

Удивительно, но многие слова в

другой народ! Мы — Украина, Белоруссия и Россия — вообще из одного детства. У нас общие корни. Почему я считаю, надо прислушаться к языку наших предков. Потому что они создали такой язык, который помогал им слышать Бога без посредников.

Вот такое время было! Не было империй, королей, парламентов, саммитов, рекламных кампаний, выборов, шоу-бизнеса, «фабрика звезд» с их бесконечными выкидышами. Люди верили в Бога! А когда я слышу, что поет попса, понимаю — язычество. Петё это надо вокруг костра во время жертвоприношений. Причем в жертву принести того, кто поет.

Но! Самое главное, то, что руководили ариями священнослужители-волхвы. Они считались святыми, им верили. На них хотели быть похожими. Потому что волхвы были подтянутые, спортивные, не обжирались. Слова «**поп**» не было в то время. Согласитесь, глядя сегодня на большинство наших **попов**, не очень хочется быть похожими на них. А главное, когда люди видят лица наших **попов**, они понимают, от какого слова произошло слово «**поп**».

Но самое интересное, в древних государствах тоже были таможи. На реках стояли. Во волоках. Они сволокивали товар. Поэтому называли таможенников — «сволочи».

Сегодня модно говорить о «**третьем глазе**». А я считаю, не «третий глаз» надо в первую очередь открывать, а «**третье ухо**»! Слух важнее зрения. Уши слышат даже ночью. Они никогда не устают. Поэтому, в отличие от глаз, даже не мерзают.

Так много интересного можно услышать «**третьим ухом**».

«Столица» — сто-лиц. «Мужчина» — из двух слов: «муж» и «чин». Но «чин» — имеется в виду святой чин. Это не значит, что чем выше чиновник, тем лучше как мужик. «Замужество». Какое слово! На два слова делится — «за» и «мужество». Медаль можно давать женщинам, кто долго замужем, писать: «За мужество!» раздельно.

Интересно, что никто из англоязычных лингвистов не знает, откуда произошло слово «**бизнес**». Если сделка нашим предкам-купцам не приносила прибыли, они говорили: «Остался с носом». А если прибыль была, то шутили: «Остался без носа!» Однако сделка — дело серьезное. И шутка превратилась в термин! **Без носа — бизнес.**

Многие слова в истории поменяли с тех пор свой смысл с плюса на минус.

Слово «**блуд**» — считалось вполне положительным. **Блудить** — означало ходить. Отсюда — **верблюду** — (вел-блуд) — великий ходок. Отрицательным слово «**блудить**» стало, когда мужики стали, как правило, «ходить не туда».

Фея считалась злым существом. **Ведьма**, наоборот, добрым. От слова «**ведать**», как и название первых святых книг на земле - «**Веды**». Поэтому **ведьма** — означало целительницу. Она собирала в целое организм. Знала, от чего какая помогает **травка**. «**Травка**» — тоже было неплохим словом. От него никого не клочило, не ломало.

А страшными **ведьмы** казались всем, потому что ели исключительно вегетарианскую еду и поэтому долго жили. Видели, как выглядят вегетарианцы, которые долго живут? У всех лица - как российская проселочная дорога в засуху.

Зато здоровыми были — ведали одну из главных заповедей здоровья: «**Если не будешь есть еду как лекарство, будешь есть лекарство как еду!**»

Интересно, что только в отечественной медицине с древнейших времен сохранилось словосочетание «**солнечное сплетение**», обозначающее главный энергетический центр организма, в котором концентрируется солнечная энергия, как в некоем аккумуляторе. Поэтому, когда человек медитирует или находится на природе и радуется солнечному свету, он этот аккумулятор подзаряжает.

И еще, только в русском языке слово «**легкие**» произошло от слова «**легко**». «**Легкие**» — не просто название органа, это память! Мол, будешь **легко** думать, значит, будешь **легко** дышать. Тогда у тебя не будет воспаления **легких!** Поэтому тот, у кого в наше время часто бывает **воспаление легких**, сначала должен по-современному — принять антибиотики, а потом, чтобы впредь не болеть, — помянуть, облегчить свои мысли.

Сколько ж мудрости было в тех древних словах, когда люди не воевали. Тех, кто лечил болезни, называли «**лекари**», а тех, кто рассказывал, как лечить, много при этом говорил, значит, врал, — «**врачи**». И, кстати, была удивительная поговорка. Она дошла до нас. Но только сейчас я понял ее смысл: «Главное для **больного** — своевременный **уход** врача». А слово «**дифета**» означало — болезнь. Только произносилось — «**дифета**». Поэтому того, кто сидел долго на **диете**, называли «**дифетом**».

Тех, кто **слышал, ведал** эти первородные истины, называли **ГОЙ**. А **ИЗГОЙ** — те, у кого не только «**третье ухо**» закрылось, но и свои два оглохли. Как Баба-яга говорила: «**Гой, еси, добрый молодец!**»

Правда, сегодня воспитанные западными фильмами дети считают, что она говорила: «**Гей, еси, добрый молодец!**»

(Кто хочет на эту тему прочитать что-нибудь захватывающе интересное, очень рекомендую романы-детективы **Сергея Алексея** «**Сокровища Валькирии**». Алексей — настоящий **ГОЙ**. Он не отформатирован нашими политиками, журналистами. Он не под гипнозом! По сравнению с ним Дэн Браун — **ДАУН**.)

А кого Баба-яга называла - ГОЙем? Иванушку-дурачка! Великими ГОЯМИ в России были:

АЛЕКСАНДР НЕВСКИЙ, СЕРГЕЙ РАДОНЕЖСКИЙ, АЛЕКСАНДР СУВОРОВ, ГЕОРГИЙ ЖУКОВ, ИВАН ПИРОГОВ, СЕРГЕЙ КОРОЛЕВ, ДАНИИЛ АНДРЕЕВ, ЛЕВ ТОЛСТОЙ, ФЕДОР ДОСТОЕВСКИЙ, ТРЕТЬЯКОВ, ДАЛЬ... и многие другие.

УШЕЛ ИЗ ЖИЗНИ Александр Александрович НИКИФОРОВ

Активист трезвеннического движения России, руководитель клуба "Трезвый Чебаркуль", член Координационного Совета "Союза борьбы за народную трезвость". Благодаря его усилиям, последние годы проводились школы-слеты на озере Еланчик.

Светлая память об Александре Александровиче Никифорове останется в сердцах всех соратников.

ШКОЛА-СЛЕТ ЕЛАНЧИК-2006

Программа проведения
17-й школы-слета трезвеннических движений
России и стран СНГ

Со 30-го июня по 8-е июля состоится 17-я школа-слет активистов и участников трезвеннических движений России и стран СНГ.

Заезд – 30-го июня. Приезжающих поездом (с пересадкой на электричку в Миассе, следующих с запада, и в Челябинске – с востока) встречают на станции Чебаркуль.

Проезд до места расположения лагеря автотранспортом: с трассы Челябинск-Москва на развилке к Чебаркулю повернуть в противоположную сторону к п. Сарафаново и через него - к озеру Еланчик.

Открытие школы-слета 1 июля
в 10-00 на озере Еланчик.

В рамках слета проводятся следующие мероприятия:
1 июля – заседание Совета слета, на котором утверждается Программа и решаются оргвопросы;

2 июля – заседания координационных советов СБНТ и ОО «Оптималист»;

3 июля – расширенное собрание Совета ОНД «Трезвая Россия» (принятие перспективного плана ТД);

4 июля – праздник Трезвости с шествием по г. Чебаркулю;

5 июля – очередная сессия Международной ассоциации психоаналитиков (МАП);

6 июля – праздник Трезвости в народных традициях.

2-7 июля показательные курсы по восстановлению зрения и избавлению от вредных привычек (проводит ректор школы, Президент МАП, профессор В.Г. Жданов);

2-7 июля – подготовка и аттестация преподавателей по методу Г.А. Шичко (желающим пройти аттестацию необходимо иметь письменную рекомендацию от клуба или от 2 членов МАП и фотографию для удостоверения).

На школу-слет приглашаются представители трезвеннического движения, желающие работать на семинарах и курсах, а также члены координационных советов СБНТ и «Оптималист», Совета ОНД «Трезвая Россия». Ответственность за правильность комплектования делегаций и порядок в лагере во время проведения слета несут руководители делегаций.

По предварительной программе школы-слета планируется провести семинары по темам:

1. «Курс собриологии в высших и средних учебных заведениях» (профессор В.П. Кривоногов) – подготовка лекторов с выдачей удостоверений;

2. «Обмен опытом и методическая учеба преподавателей по курсу «Освобождение от табачно-алкогольно-наркотической зависимости» (Е.Г. Батраков, Л.В. Комарова, Н.В. Январский);

3. «Опыт организации клубной работы» (В.А. Толкачев, С.В. Коновалов);

4. «Управление своим будущим» – для студентов и старших школьников (В.А. Задерей);

Программа семинаров будет расширяться и уточняться по мере приезда на слет специалистов и запросов участников слета.

Оргвзнос – 280 рублей с взрослых участников слета.

Как обычно, с собой иметь палатки, спальные мешки, теплые вещи, запас продуктов и все необходимое для приготовления пищи на костре (дровами обеспечат, хлеб, свежие овощи будут завозить).

Руководителям всех делегаций до 25 июня сообщить численность своей делегации директору школы-слета Эрлиху Владимиру Адольфовичу по телефону в Челябинске: (3512) 62-08-59 или e-mail: wladimirerlich@mail.ru. Телефоны для справок: в Челябинске: (3512) 62-08-59 – Эрлих В.А., в Чебаркуле (35168) 2-82-45 - Тонкочурова Светлана Борисовна, в Москве 8(495) 951-57-01 – Задерей В.А.

Оргкомитет школы-слета,
В.Г. Жданов, ректор школы-слета

Андрей Богатырев

КАК ИЗ ЧЕЛОВЕКА СДЕЛАТЬ РАБА?

Даллес составляя «доктрину 20/1» говорил общими положениями и общими словами. Но ведь за этими общими положениями и словами явно лежала какая-то модель видения мира. Та модель, которая была воспринята российскими поклонниками Запада, и та, по которой эти западники нас же ломают.

Поэтому смоделируем рассуждения типичного западоида, который имеет возможность управлять нашим государством и которому очень хотелось бы переделать нас по образу и подобию самого себя.

Для того чтобы построить вождельный рынок на территории России, ему надо бы привить россиянам стиль мышления и поведения, характерный для западоида. Но этому мешает наша родная российская культура. Следовательно, надо сменить эту культуру на Западную, а для этого надо:

Первое: скомпрометировать «старую культуру» и возвеличить западную.

Второе: разрушить «старую культуру», чтобы расчистить территорию для введения новой.

И третье: привить новые стереотипы мышления и поведения для всех россиян. Что сразу станет ясным для нашего предполагаемого западоида, это то, что по отдельности все эти три пункта осуществлять бесполезно – они взаимосвязаны. Все меры по всем трем пунктам должны быть взаимосвязаны и осуществляться параллельно. Тогда надо бы задать вопрос о том, что же в первую очередь надо сломать такого в россияне, чтобы все остальные меры «пошли на ура»?

Это уже задача для психолога-профи. А этот психолог-профи сделает исследование и сравнение двух культур и психологий, им соответствующих. Что же он обнаружит?

А обнаружит он то, что как уже не раз было сказано, западный раб-пролетарий, в отличие от рядового советского гражданина, не имеет системного мышления и целостного восприятия действительности. Эта черта и делает западного обывателя полным рабом средств массовой информации. Если человек не имеет целостного восприятия действительности, если у него нет взаимосвязанной модели действительности, охватывающей все стороны его жизни, то ему неоткуда делать выводы по практическим вопросам особо важным вопросам жизни общественной. Как тогда такой человек будет такие вопросы решать?

Я понимаю, что для вас это может быть несколько туманно и непонятно. Туманно и непонятно обычно бывает в данном вопросе человеку, который уже подвергся разрушению (хотя бы частичному) этой целостной картины мира.

Для иллюстрации представим следующее: допустим, вы - человек весьма смутно представляющий себе устройство автомобиля. Что вы будете делать, если ваш автомобиль вдруг поломается? Естественно, что вы обратитесь к специалисту, слову которого вы будете внимать как божественному откровению. Сами вы же ничего не понимаете! Тут,

как вы наверняка знаете, и открывается прорва возможностей для мастера (если он не честен) вас обмануть. Любой грамотный автолюбитель, хорошо разбирающийся в своей машине, легко может назвать множество таких возможностей.

То же самое относится и к восприятию действительности.

Если у вас данное восприятие будет разрушено, то для принятия решения (хотя бы по выборам) вам придется на слово верить тем, кто будет называть себя гордым словом «эксперт».

И особо важным в данном контексте является такое свойство мышления типичного «совка», как мышление системное. Это та самая роскошь, которая так тщательно ныне вытраивается из современной школы. И не зря! Если человек не имеет целостного восприятия действительности, то имеет то самое системное мышление, то он имеет все возможности с его помощью целостное восприятие действительности составить. Без системного мышления невозможно не только составить целостное восприятие действительности, но и пользоваться той самой целостной и взаимосвязанной моделью действительности!

Для того, чтобы сделать соответствующий реальности выбор, принять соответствующее реальности решение исходя из целостного восприятия действительности, надо четко воспринимать если не все, но большинство связей этой модели, воспринимать её целиком да ещё и в действии.

Без системного мышления это невозможно в принципе. Этот тип мышления не зря назван системным, так как позволяет его обладателю воспринимать не отдельные детали, а всю систему целиком! Сами посудите. Пусть один человек знает, где какая деталь в автомобиле находится, и как называется, но совершенно не смыслит в работе всех этих деталей и их взаимодействии в процессе их работы; а другой человек, наоборот, хорошо знает, прежде всего, работу механизма и взаимодействие его деталей. Вопрос: Кто сможет разобраться в поломке и починить механизм – первый или второй? По-моему, ответ очевиден. Так вот, этот второй и обладает целостным (а не фрагментарным, как первый) представлением о том, что собой представляет машина. Ему совершенно не обязательно знать, что и как называется. Главное, он это всё знает предметно, во всех связях и взаимодействиях. Именно это его знание и позволяет чинить машину. Если же этот «второй» обладает не зачатками (как в случае «простого» автомеханика), а нормальным и развитым системным мышлением, то он может составлять такие же целостные модели и в других областях знаний. Попробуй его лишить этих талантов, и человек превратится в ничего не соображающую тулицу, слепо следующего «рекомендациям» разных «экспертов» и «знающих людей». Вот так и вы: до тех пор, пока вам морочат голову, составляя дикие и противоречивые представления о действительности, с одной целью – не допустить созда-

ния у вас целостной и непротиворечивой картины действительности; до тех пор, пока вам морочат голову, чтобы (ни дай боже!) не допустить у вас восстановления системного мышления, - вы никогда не сможете избавиться от власти «кукловодов от власти» и принять соответствующее реальности решение.

Из изложенного очень хорошо видно, что в первую очередь необходимо проделать с «совками» - разорвать целостное восприятие действительности на множество мелких и, желательно, противоречивых фрагментов. Последнее очень сильно воспретствует «собираанию мозгов» - восстановлению целостной картины.

Следующий шаг по возможности – разрушить системное мышление.

Итак, с главным определились. Теперь осталось определиться с тем, кому и как это всё надо «впарить». Кому в первую очередь надо промывать мозги? Промывать надо тому, кто является интеллектуальной элитой общества. Если эта элита будет успешно отравлена – она же отравит мышление и всем остальным, так как является проводником всех идей в массы. Эта элита – интеллигенция.

Кстати, именно на интеллигенцию наши враги в первую очередь и «наехали» в процессе разрушения советского государства и советской культуры. Именно её отравили в первую очередь. После - кому, когда и как? Потом, нужно «промывать мозги» всему остальному народу. Причём здесь надо особо отметить, что культура как явление системное имеет не просто носителей в виде отдельных граждан составляющих русский народ, но и систему своего воспроизведения. Воспроизводится она через подрастающее поколение. Следовательно, надо охватывать пропагандой ещё и молодое поколение. До какого возраста? Так как культура закладывается на очень ранних годах жизни, следовательно, надо бы сделать так, чтобы и эти ранние года, также были охвачены культуроразрушительной деятельностью. Как это сделать?

Так как наиболее массовым средством распространения информации является телевидение, то главная работа по изменению культуры должна вестись именно посредством телевидения. После него, на втором месте, стоит пропаганда через видеопродукцию – видеореализации, телепрограммы на видеокассетах, клипы. Прочие средства составляют хоть и существенную часть средств массовой информации, но не такую значимую, как первые два.

Это объясняется тем, что мы через зрение получаем до 90% всей информации. Следовательно, то, что мы видим, является наиболее для нас важным. Для детей, конечно, особенно младшего возраста, передачи типа «Времена», «Зеркало», «Итоги» и прочие им подобные - никакого действия произвести не могут. Они, ясное дело, для них ещё непонятны. Что же делать в этом случае? Ответ пред глазами - это мультфильмы. Ну и не так давно появившееся средство – компьютерные игры.

САНОГЕННОЕ МЫШЛЕНИЕ

К выходу в свет новой серии книг Ю.М. Орлова
"Современная научная философия обыденной жизни"

Многим известно, но мало кто согласен с тем, что стиль мышления, то есть ход наших мыслей, когда мы воспринимаем, оцениваем и переживаем возникающие в нашей жизни события, может разрушать или, наоборот, улучшать человеческие отношения, здоровье, сопутствовать или препятствовать достижению успеха. Автор книги - известный ученый-психолог доказывает это утверждение, опираясь на результаты проведенных им научных исследований и свой многолетний опыт психологического консультирования.

В книге противопоставляются два различных стиля мышления: наиболее распространенное - патогенное, усугуб-

ляющее любую сложную ситуацию в отношениях людей и тем самым ведущее к эмоциональному стрессу, болезни, и саногенное мышление, снижающее напряжение и стресс, способствующее разрешению конфликтных ситуаций и достижению согласия с окружающими и с самим собой.

Опираясь на богатый опыт психологического консультирования, автор приводит различные примеры правильного и неправильного употребления психологических знаний и законов, доказывает наличие прямой связи между стилем мышления и состоянием здоровья человека, предлагает пути достижения здоровья и благополучия с помощью

коренного изменения жизненной философии. Он не только указывает путь к житейской мудрости, здоровью души и тела, но и учит КАК идти по этому пути: дает конкретные задания-упражнения, позволяющие научиться правильно, саногенно воспринимать окружающий мир, людей, то есть изменить свои умственные привычки.

В настоящее время имеются в редакции следующие книги серии:

1. Саногенное мышление
2. Исцеление философией
3. Как беречь любовь
4. Стыд - Зависть
5. Обида - Вина
6. Научение: становление человека

Книги можно заказать по почте или приобрести в редакции газеты. Стоимость без пересылки - 50 руб.

Учредитель и гл. редактор газеты
"Знание-Власть!" Валерий Задерей
Газета издается Фондом
"Знание-Народу!"
E-mail: znanie99@mail.ru
www.znanie2000.narod.ru

Адрес редакции: 103062 г. Москва
Б.Харитоньевский пер. д.10
Адрес для переписки:
142003 Московская область
г. Домодедово-3, а/я 4
Задерей В.А.
Тел. редакции: (095) 951-57-01

Газета выходит 1 раз в неделю
Цена свободная

Реквизиты фонда "Знание - Народу":
ИНН 5009033923, р/с 40703810838250100782
в Люблинском отд. №7977 Сбербанка РФ
к/с 3010181040000000225 БИК 044525225

Издается с февраля 1997 года
Свидетельство о регистрации
№ 018888
выдано Госкомитетом по печати РФ
Подписной индекс 25913
по каталогу "Роспечать"

Отпечатано в ООО
"Красногорская типография"
г. Красногорск,
Коммунальный кв., 2
Выход в свет: 14.06.2006 г.
Тираж 3.500 экз. Заказ 1402